

▸ *Fecske Csaba*

Kék fürdőruhás nő

miért ne lehetett volna nyár
amikor az volt szinte sorsszerűen az
napkeltétől napnyugtáig miért ne
napozhatott volna a part közelében
szemem előtt a szatír szél
csókjaival bebalzsamozva
kék fürdőruhában igen azt hiszem a kék
illetl szeme színéhez barna bőréhez
és mosolyához amit nekem szólónak
éreztem egy idő után pedig lehet hogy
csak eloroztam önző módon
megajándékoztam magamat vele
miatta mentem oly sokszor a partra
vagy ő feküdt miattam
a júliusi levegő átforrósodott
vitrinébe ki tudja ki volt oka és minek
már aligha tisztázódik valaha is hogyan
ért véget a nyár nem tudom talán ahogy
könnyű nyári ruhájában bronzszínűre sülve
egy férfi — bizonyára a férj — oldalán fölszállt
a vonatra és egy sajnálkozó
mosoly mögött eltűnt előlem

▸ *Nyerges Gábor Ádám*

Lucretia-ra

*szerezte mindezeket öseinek sohasem volt hangian,
szörniü kétségbe estében, végső nagy menekvésében*

I. Olvassa meg százszor

Daemon asszonioktul öszve-vissza törten,
Niugodna 'már végül meleg fészek-ölben,
Fáknak nehánj ága hogyha meg-meg zörren,
Fel riadik balga reméniéből könnien.

Lucretia-t birni álmában se merje,
Lába előtt piszkot nielvével seperje,
Szívét biztosságban többet sose' lelje,
Hiv ábrándit bottal, sodró fával verje.

Urnöjenek gondot egyet sem okozzon,
Tekéntetie elől lapulva osonion,
Kincs ideje közül percet se orozzon,
Olvassa meg százszor mit megér ez asszon.

II. Lucretia-t szivének tronusán előtalálva megridad ennen hitvánságátul

Viselvén mint keresztet szivében a' kételyt,
Daemonjai közül legyözendve némelyt,
larul egy szál lelkében nem rettegve szégyent,
Lucretia eleibe undok rühként tévelyg —
'Már e' földi létben Pokol tüzen égend.

III. Melyben utósszor remél

Kapaszkodván déli bábokba,
Bé zárkozva rég-mult vágyokba,
Lég nélkül ürbe tátogva,
Meg levén is tul rég óta.

Ujjat tartva fél-holt szivén,
Lelkenek hangja némult syren,
Szentseges Urban sohasem hivén,
Tsüggne immár bármely igén.

Hüvén a' szivnek utoliara,
Étet puha kezekbe botsátva,
Meg csalatra annjiszor hiaba,
Szerzette most ezt e kisleanjra.